



PREFEITURA MUNICIPAL DE IBERTIOGA

CEP: 36.225-000

ESTADO DE MINAS GERAIS

Errata nº 003/2023

RETIFICA O DECRETO MUNICIPAL N.º 1856/2023

A Secretaria Municipal de Educação de Ibertioga informa a seguinte retificação do Decreto Municipal n.º 1856/2023, referente as **diretrizes, procedimentos e critérios para o levantamento de demanda para fins de cadastro e preenchimento de vagas na EDUCAÇÃO INFANTIL**, publicado no site oficial da Prefeitura Municipal de Ibertioga <https://www.ibertioga.mg.gov.br/> no dia 27 de setembro de 2023:

No Art. 2º do Decreto. onde se lia " **16/10/2023 a 03/11/2023** ", leia-se "**16/10/2023 a 07/11/2023**".

A Secretaria Municipal de Educação, ressalta que a presente alteração será publicada no site <https://www.ibertioga.mg.gov.br/> na presente data.

Ibertioga (MG), 31 de Outubro de 2023.

Ricardo Marcelo Pires de Oliveira

Prefeito Municipal

Maria Inez Fagundes da Silva

Secretaria Municipal de Educação